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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (676 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (335 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1011 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 18.8. - 25.8. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 4/2022 elokuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja…

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Aineiston rakenne
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Arviot ammattiliitoista



Arvioita ammattiliitoista

Yrittäjägallup, kierros 4/2022 elokuu

60

56

49

49

44

43

38

34

29

8

5

4

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.
Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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Arvioita ammattiliitoista
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Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011) 1 hlö (n=430)

2-4 hlöä (n=254) 5-9 hlöä (n=139)

10 hlöä tai enemmän (n=185)

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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Arvioita ammattiliitoista
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Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011) Teollisuus (n=104)

Kauppa (n=135) Rakentaminen (n=116)

Palvelut (n=608)

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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Arvioita ammattiliitoista
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011) Pääkaupunkiseutu (n=192)

Uusimaa (n=105) Etelä-Suomi (n=217)

Länsi-Suomi (n=295) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=197)

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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Arvioita ammattiliitoista
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Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011) Nainen (n=411) Mies (n=582)

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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Arvioita ammattiliitoista
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Ammattiliitot ajavat omaa etuaan

Ammattiliitoilla on liikaa valtaa

Ammattiliitot tekevät puoluepolitiikkaa

Ammattiliittojen toimitsijat eivät tunne yritysten arkea

Ammattiliitot eivät tunne työpaikan tilannetta

Ammattiliitot menevät liian herkästi työtaisteluun

Ammattiliitot toimivat yrityksiä vastaan

Ammattiliitot eivät anna valtaa työpaikoille

Ammattiliitot pitävät jäsentensä puolta

Ammattiliitot tekevät, mitä työntekijät haluavat

Ammattiliitot toimivat rakentavasti

Ammattiliitot huolehtivat myös ei-jäsenistään

En osaa sanoa

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011) 18-39 v (n=138)

40-49 v (n=238) 50-59 v (n=335)

60- v (n=300)

Seuraavassa on joukko ammattiliittoja kuvaavia väittämiä. 
Minkä kanssa niistä olet samaa mieltä? Voit valita useita.

IKÄ:

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)
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